

## 1. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: . . . . . ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/03/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/03/2020

Σελίδα: . . . . . 17



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ

17.03.2020

#618

# ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΣΕ ΣΤΡΑΤΟ, ΝΑΥΤΙΚΟ, ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ, ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ, ΕΚΑΒ, ΦΟΡΕΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ, ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ, ΔΕΗ

## Αιτήσεις-εξπρές για **3.318** μόνιμους και εποχικούς έως τον Απρίλιο



**Μ**ε έκτακτο και μόνιμο προσωπικό ενισχύονται τον Μάρτιο και τον Απρίλιο διάφοροι φορείς του δημόσιου τομέα. Αυτήν τη στιγμή σε πλήρη εξέλιξη είναι οι διαδικασίες αιτήσεων για 3.318 θέσεις σε δήμους, νοσοκομεία, ΕΚΑΒ, φορείς Πρόνοιας, ΕΟΔΥ, Στρατό Ξηράς, Πολεμικό Ναυτικό, Πολεμική Αεροπορία, Ιερές Μητροπόλεις κ.λπ. Οι ειδικότερες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή είναι γιατροί, νοσηλευτές, μάγερς, τραπεζοκόμοι, τεχνίτες, καθαριστές, πληρώματα ασθενοφόρου, οπλίτες, διοικητικοί κ.ά. Από τις προσλήψεις μόνιμου προσωπικού ξεχωρίζει η 1Κ/2020 του ΑΣΕΠ που αφορά στην πρόσληψη 79 ατόμων σε 21 φορείς του Δημοσίου. Η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων ξεκινάει στις 23 Μαρτίου.

### ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

Δήμοι	161
ΔΕΗ	238
Φορείς Πρόνοιας	479
Νοσοκομεία	270
ΕΟΔΥ	30
ΕΚΑΒ	46
Διάφοροι φορείς	79
Στρατός Ξηράς (ΟΒΑ)	1.200
Πολεμικό Ναυτικό (ΟΒΑ)	400
Πολεμική Αεροπορία (ΟΒΑ)	400
Μουσεία	5
Περιφέρειες	10

σελ. 2-7

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΥΞΗΜΕΝΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ

**Πιάνουν δουλειά 2.000 γιατροί, νοσηλευτές και παραϊατρικό προσωπικό στο Σύστημα Υγείας**

Με συμβάσεις διετούς διάρκειας

σελ. 3

### ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΣΩΜΑ

**Ερχονται 1.500 μόνιμες προσλήψεις λιμενοφυλάκων**

σελ. 8





EDITORIAL



ΤΟΥ  
ΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗ  
jevangelidis@e-typos.com

Προσλήψεις-εξπρές για τον κορονοϊό

**ΜΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ**-εξπρές προσλαμβάνονται στα νοσοκομεία 2.000 νοσηλευτές και γιατροί με διετείς συμβάσεις εκτός ΑΣΕΠ, προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι έκτακτες συνθήκες που έχουν δημιουργηθεί από την πανδημία του κορονοϊού. Οι πρώτοι θα είναι στις θέσεις τους εντός της εβδομάδας και, μετά την κρίση θα παραμείνουν στο δημόσιο σύστημα υγείας, όπως διαβεβαίωσε ο Κυριάκος Μητσοτάκης.

Η εντολή του πρωθυπουργού είναι να γίνουν τα πάντα προκειμένου να περιοριστεί η διάδοση του κορονοϊού και για το λόγο αυτό δόθηκε στον ΕΟΔΥ απόλυτη ελευθερία να προβεί σε προσλήψεις υγειονομικού, ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, κατά παρέκκλιση κάθε διατάξεως. Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών ζητήσει να επισπευστούν οι προσλήψεις νέου προσωπικού που θα στελεχώσουν άμεσα τα νοσοκομεία, να ανοίξουν τα κλειστά κρεβάτια ΜΕΘ και παράλληλα να αξιοποιηθούν όποιοι από το έμπειρο προσωπικό του ΕΣΥ που πρόσφατα συνταξιοδοτήθηκε επιθυμούν να επιστρέψουν για διάστημα ενός χρόνου προκειμένου να καλύψουν τις έκτακτες ανάγκες.

Επίσης, ζήτησε να εξασφαλιστούν οι αναγκαίες προϋποθέσεις που θα διασφαλίσουν την ασφάλεια του υγειονομικού προσωπικού -το οποίο αποτελεί ομάδα υψηλού κινδύνου για να νοσήσει από τον ιό- όπως είναι το αναγκαίο υλικό προστασίας, π.χ. μάσκες, απολυμαντικά κ.ά.

ΔΕΗ-ΔΕΔΔΗΕ: ΟΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΛΗΓΟΥΝ ΑΠΟ 18 ΕΩΣ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ

Αιτήσεις για 238 εποχικούς μηχανικούς και τεχνίτες

Στην πρόσληψη εποχικού προσωπικού προχωρούν ΔΕΗ και ΔΕΔΔΗΕ. Αυτή τη στιγμή γίνονται αιτήσεις για 164 θέσεις εργασίας σε Κοζάνη, Αρτα, Κέρκυρα, Λασιθί. Οι υποψήφιοι για τις θέσεις ΔΕ Τεχνίτες Ορυχείων θα πρέπει να προσκομίσουν: Πτυχίο ΙΕΚ Μηχανολογικού ή Ηλεκτρολογικού ή Ηλεκτρονικού Τομέα ή Απολυτήριο Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου Μηχανολογικού ή Ηλεκτρολογικού ή Ηλεκτρονικού Τομέα ή Απολυτήριο Τίτλο Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου Κλάδου Μηχανολογίας ή Ηλεκτρολογίας ή Ηλεκτρονικής ή Πτυχίο Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών Μηχανολογικών ή Ηλεκτρολογικών ή Ηλεκτρονικών Ειδικοτήτων ή Απολυτήριο Τίτλος Α' ή Β' κύκλου σπουδών των ΤΕΕ Μηχ/κού ή Ηλεκτρ/κού ή Ηλεκτρονικού Τομέα ή Πτυχίο Σχολών Μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 Μηχανολογικών ή Ηλεκτρολογικών ή Ηλεκτρονικών Ειδικοτήτων ή Πτυχίο άλλης ισότιμης Σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής ειδικότητας Μηχανολογικού ή Ηλεκτρολογικού ή Ηλεκτρονικού Τομέα ή Πτυχίο άλλης ισότιμης Σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. Ανάμεσα στα δικαιολογητικά που θα πρέπει να καταθέσουν οι υποψήφιοι για τις εποχικές θέσεις περιλαμβάνονται η αίτηση, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, αντίγραφο τίτλου σπουδών και φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας. ■



ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

<b>ΔΕΗ ΑΗΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Αιτήσεις έως 18/3)</b>	ΔΕ Ηλεκτροσυγκολλητής ή Οξυγονοκολλητής	1
ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί Σταθμών - Υψιστοβιτών	ΔΕ Τεχνίτης Δομικών Εργων (Οικοδόμων)	1
ΔΕ Μηχανοτεχνικοί ΑΗΣ, ΥΗΣ & Αεριοστροβίλων	ΔΕ Μαγειρων	1
ΔΕ Τεχνίτες Ορυχείων	ΥΕ Εργάτες/τριες	5
ΔΕ Βοηθοί Χειριστές ηλεκτροκίνητων ερπυστριοφόρων μηχανημάτων με καδοτροχό	<b>Διεύθυνση Παραγωγής Νησιών (ΑΣΠ Καλύμνου, ΑΣΠ Καρπάθου, ΤΣΠ Σύμης, ΤΣΠ Μεγίστης, ΑΣΠ Κω, ΤΣΠ Πατιού και ΤΣΠ Αστυπάλαιας)</b>	
ΔΕ Χειριστές Μηχ/των Τεχνιτών Εργων Σάρωθρα (Σκούπα)	ΔΕ Μηχανοτεχνικοί ΜΕΚ	1/
ΔΕ Χειριστές Μηχ/των Τεχνικών Εργων (Πρωωθητήρων & Φορτωτών)	ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί Σταθμών Υποσταθμών	7
<b>ΔΕΗ Συγκρότημα Αραχθού-ΥΗΣ Πουρναρίου (Αιτήσεις έως 18/3)</b>	<b>Διεύθυνση Παραγωγής Νησιών (ΑΣΠ Λέσβου, ΑΣΠ Λημνου, ΑΣΠ Σάμου, ΤΣΠ Ικαρίας, ΤΣΠ Αναθονίου, ΑΣΠ Χίου και ΤΣΠ Σκόπευ)</b>	
ΔΕ Μηχανοτεχνικοί ΑΗΣ-ΥΗΣ και Αεριοστροβίλων	ΔΕ Μηχανοτεχνικοί ΜΕΚ	21
ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί Σταθμών Υποσταθμών	ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί Σταθμών Υποσταθμών	5
ΥΕ Εργάτες/τριες	ΤΕ Ηλεκτρονικός Μηχανικός	1
<b>ΔΕΔΔΗΕ Κέρκυρας (Αιτήσεις έως 20/3)</b>	ΤΕ Μηχανικός Ειδικότητας Μηχανολόγος	1
ΠΕ Υπαλλήλων Γραφείου (Οικονομικού)	ΠΕ Υπάλληλος Γραφείου (Διοικητικού-Οικονομικού)	2
<b>ΔΕΔΔΗΕ Αρτας (Αιτήσεις έως 20/3)</b>	<b>Διεύθυνση Παραγωγής Νησιών (ΑΣΠ Μήλου, ΤΣΠ Σεριφύ, ΤΣΠ Κύθνου, ΤΣΠ Αμοργού, ΤΣΠ Δονούσας και ΑΣΠ Θήρας)</b>	
ΔΕ Ηλεκτροτεχνικών Δικτύων	ΔΕ Μηχανοτεχνικοί ΜΕΚ	10
<b>ΔΕΗ ΑΗΕ ΑΦΕΡΙΝΟΛΑΚΚΟΥ (Αιτήσεις έως 23/3)</b>	ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί Σταθμών Υποσταθμών	7
ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί Σταθμών & Υποσταθμών	ΔΕ Υπαλλήλων Γραφείου (Διοικητικού - Γραμματέων)	1
ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί Εγκαταστάσεων & Εξοπλισμού (Ηλεκτροτεχνικές Αυτοματισμών και Οργάνων)	ΠΕ Υπάλληλος Γραφείου (Διοικητικού-Οικονομικού)	1
ΔΕ Μηχανοτεχνικοί ΑΗΣ, ΥΗΣ και Αεριοστροβίλων	ΤΕ Μηχανικός Ειδικότητας Μηχανολόγος	1
ΔΕ Τεχνικός Επιμελητής		

95 θέσεις στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής «Δρομοκαΐτειο»

Το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αθηνών «Δρομοκαΐτειο» ΝΠΔΔ ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά ενενήντα πέντε (95) ατόμων για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων ή επεγουσών περιστάσεων για τις ανάγκες καθαριότητας, εστίασης - σίτασης και φύλαξης και συγκεκριμένα τους εξής: 56 ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας (Καθαριστών/στριών), 27 ΥΕ Προσωπικού Εστίασης (Τραπεζοκόμων) και 12 ΥΕ Φυλάκων - Νυκτοφυλάκων. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ7 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΨΝΑ ΔΡΟΜΟΚΑΪΤΕΙΟΥ ΝΠΔΔ, ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ 343, ΧΑΪΔΑΡΙ - ΑΤΤΙΚΗΣ, Τ.Κ.: 12461, απευθύνοντας την στο Τμήμα Γραμματείας υπ' όψιν κ. Σταυρούλας Φραντζή (τηλ. επικοινωνίας: 213-2046104-106).



27 υδρονομείς στον Δήμο Αλεξάνδρειας

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας προσκαλεί όσους ενδιαφέρονται να προσληφθούν ως υδρονομείς άρδευσης με τους όρους που αναφέρονται παρακάτω να καταθέσουν τις αιτήσεις τους έως και την 18-03-2020 στην έδρα του δήμου, στο Γραφείο Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Πληροφορίες και έντυπα αιτήσεων παρέχονται από το Τμήμα Διοίκησης και Ανθρώπινου Δυναμικού, στο τηλέφωνο 23333-50121-114 κ. Παννίκη Νικόλαου και κ. Πάντου Βασίλική και στη Δ/νση: Εθ. Αντίστασης 42, Τ.Κ. 59300 Αλεξάνδρεια Ημαθίας, γραφείο 5, καθώς επίσης και από τα κατά τόπους ΚΕΠ τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Ο ΔΗΜΟΣ Αθηναίων καλεί υποψήφιους/υποψήφιους δικηγόρους που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν μέρος της άσκησης τους, διάρκειας έξι (6) μηνών με δυνατότητα παράτασης για επιπλέον χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών, να υποβάλουν την αίτησή τους έως και την Τετάρτη 18/03/2020 ώρα 14:00 στην υπηρεσία πρωτοκόλλου

του δήμου (Λισίων 22, 2ος όροφος). Σε περίπτωση που οι αιτήσεις υπερβαίνουν τον αριθμό των διαθέσιμων θέσεων, η επιλογή θα γίνει με δημόσια κλήρωση στις 24/03/2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00, η οποία θα διενεργηθεί στον Δήμο Αθηναίων (Λισίων 22, 4ος όροφος, αίθουσα Οικονομικής Επιτροπής) με την παρουσία

των ενδιαφερομένων. Τα ονόματα των επιλεγέντων θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δήμου Αθηναίων.

Οι θέσεις των υποψήφιων δικηγόρων που θα πραγματοποιήσουν την άσκηση τους στη Νομική Διεύθυνση του Δήμου Αθηναίων ορίζονται σε δέκα (10). Ημερομηνία έναρξης της άσκησης διάρκειας έξι

(6) μηνών είναι η 1η Απριλίου 2020. Το ωράριο απασχόλησης των ασκούμενων υποψήφιων δικηγόρων ορίζεται σε οκτώ (8) ώρες. Το παρουσιολόγιο θα πρέπει να στη Γραμματεία της Νομικής Διεύθυνσης του Δήμου Αθηναίων. Τη βεβαίωση άσκησης χορηγεί ο προϊστάμενος της Νομικής Διεύθυνσης του Δήμου Αθηναίων.





ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ

# Χιλιάδες προσλήψεις γιατρών και νοσηλευτών

**Μ**ε 2.000 γιατρούς, νοσηλευτές και παραιτατικό προσωπικό ενισχύονται μέσα στην εβδομάδα όλες οι υγειονομικές περιφέρειες της χώρας και το ΕΚΑΒ για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών του συστήματος υγείας με στόχο τον περιορισμό της εξάπλωσης του κορονοϊού. Σύμφωνα με το υπουργείο Υγείας, οι 1.500 θέσεις αφορούν νοσηλευτές και οι 500 λοιπό επικουρικό προσωπικό (πληρώματα ασθενοφόρων-διασωστές, τραυματιοφορείς, παραιτατικό προσωπικό, φυσικοθεραπευτές κ.ά.). Οι συμβάσεις που θα υπογραφούν θα είναι διετούς διάρκειας. Η υποβολή των αιτήσεων για τις συγκεκριμένες θέσεις έληξε στις 15 Μαρτίου 2020. Η διαδικασία προβλέπει την κατάρτιση ηλεκτρονικών πινάκων με κάθε ειδικότητα από τις οποίες οι φορείς μπορούν να αντλήσουν προσωπικό ανάλογα με τις ανάγκες τους. Η κατάταξη των υποψηφίων γίνεται με βάση τα παρακάτω κριτήρια: προϋπηρεσία, ειδική προϋπηρεσία, ανεργία, ανήλικα τέκνα, τριτεκνική ιδιότητα, πολυτεκνική ιδιότητα, μονογονεϊκή ιδιότητα, ποσοστό αναπηρίας, επιμέλεια ανήλικου τέκνου με αναπηρία και εντοπιότητα. Οι ειδικότερες που περιλαμβάνονται σε αυτή την προκήρυξη αφορούν εκτός από γιατρούς και νοσηλευτές, τεχνίτες, διοικητικό προσωπικό, πληρώματα ασθενοφόρων, βοηθούς φαρμακείου, μάγειρες, μηχανικούς, εργοθεραπευτές, μαιέες, φυσικοθεραπευτές, γενικό βοηθητικό υγειονομικό προσωπικό κ.ά.

## Πώς θα γίνουν οι προσλήψεις

Η ίδια αυτή διαδικασία ακολουθείται κάθε χρόνο για το επικουρικό προσωπικό στα νοσοκομεία. Στα μέσα



## Προσλήψεις 30 γιατρών στον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας

**ΣΤΗΝ ΑΜΕΣΗ** πρόσληψη 30 γιατρών προχωρά άμεσα ο ΕΟΔΥ. Οι ενδιαφερόμενοι θα απασχοληθούν κατ' αρχάς στην Κεντρική Υπηρεσία του ΕΟΔΥ, ωστόσο ανάλογα με τις ανάγκες που θα προκύψουν, ο ΕΟΔΥ δύναται κατά την ελεύθερη αυτού κρίση να τους αποστείλει οπουδήποτε κρίνεται αναγκαίο ώστε να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να διαθέτουν: α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ιατρικής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας, β) άδεια άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του ιατρικού επαγγέλματος, γ) άδεια χρησιμοποίησης τίτλου ειδικότητας (όπου απαιτείται), δ) βεβαίωση ιδιότητας μέλους Ιατρικού Συλλόγου. Οι προϋποθέσεις όλων των υπαρκτών, αναφερομένων και υποβαλλόμενων προσόντων από τους υποψηφίους θα πρέπει να συντρέχουν κατά το χρόνο κατάθεσης της αίτησης. Λαμβανομένου δε ιδιαίτερου υπόψη ότι ο εκάστοτε υποψήφιος μαζί με την υποβολή της αίτησής του υπογράφει για την ορθότητα των υποβληθέντων και επικαλούμενων υπ' αυτόν στοιχείων. Επισημαίνεται ότι υποψήφιοι, οι οποίοι δεν διαθέτουν τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα, θα αποκλείονται αυτομάτως από την περαιτέρω διαδικασία αξιολόγησης. Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν την αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (σε κλειστό φάκελο) είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στη Γραμματεία του ΕΟΔΥ, Αγράφων 3-5, Μαρousi, Τ.Κ 15123 από τις 08:00 έως τις 17:00.

Φεβρουαρίου μάλιστα είχε ανακοινωθεί και αντίστοιχη προκήρυξη από το υπουργείο Υγείας για 943 γιατρούς και οδοντίατρους στα νοσοκομεία όλης της χώρας. Αυτή τη φορά η εν λόγω προκήρυξη συνέπεσε χρονικά με την ανάγκη για περαιτέρω ενίσχυση των νοσοκομειακών μονάδων με προσωπικό. Έτσι, για να μην καθεί πολυήμερος χρόνος η κυβέρνηση αποφάσισε να μην εκδώσει νέα προκήρυξη και να επανδρώσει τα νοσοκομεία με το προσωπικό που θα προκύψει από αυτή τη διαδικασία. Επιπροσθέτως με Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) δίνεται η δυνατότητα στον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας να προβαίνει στην πρόσληψη προσωπικού με τετράμηνες συμβάσεις εργασίας προκειμένου να ενισχυθούν οι νοσοκομειακές μονάδες και οι Μονάδες Εντατικής Θεραπείας. Ηδη μέχρι στιγμής έχουν γίνει 230 προσλήψεις γιατρών, νοσηλευτών, διοικητικού προσωπικού και πληρωμάτων ασθενοφόρων, ενώ σε εξέλιξη είναι οι διαδικασίες αιτήσεων για 30 γιατρούς στην κεντρική υπηρεσία του ΕΟΔΥ.

Σε ό,τι αφορά τις πρωτοβουλίες για την ενίσχυση του συστήματος δημόσιας υγείας, ο πρωθυπουργός δήλωσε: «Εκινήσαμε από την ενίσχυση του συστήματος δημόσιας υγείας, με πρόσθετα κονδύλια, μέσα και ανθρώπινο δυναμικό. Ηδη το υπουργείο Υγείας ενισχύθηκε με 15 εκατ. ευρώ για την προμήθεια αναγκαίου υγειονομικού υλικού και θα ενισχυθεί με επιπλέον 70 εκατ. ευρώ για την πρόσληψη 2.000 επαγγελματιών υγείας σε νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας και στο ΕΚΑΒ. Οι προσλήψεις έχουν ήδη αρχίσει -έχουν ήδη γίνει 950 προσλήψεις νοσηλευτικού και ιατρικού προσωπικού- και εκτιμάται ότι οι πρόσθετες χρηματοδοτήσεις θα ξεπεράσουν τα 200 εκατ. ευρώ».

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 1Κ/2020: ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΑΣΕΠ ΑΠΟ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ

### Οι ειδικότερες για 79 μόνιμους σε φορείς του Δημοσίου και Ιερές Μητροπόλεις

▶ Στην «Εφημερίδα της Κυβερνήσεως» δημοσιεύτηκε η 1Κ/2020 προκήρυξη του ΑΣΕΠ, που αφορά στην πλήρωση με σειρά προτεραιότητας εβδομήντα εννέα (79) θέσεων τακτικού προσωπικού και προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής, Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης σε διάφορους φορείς του δημοσίου τομέα, Ιερές Μητροπόλεις κ.ά.

#### Αιτήσεις

Οι υποψήφιοι που κατέχουν τα γενικά και απαιτούμενα προσόντα των προκηρυσσόμενων θέσεων πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου ([www.asep.gr](http://www.asep.gr)). Η ηλεκτρονική αίτηση συμπληρώνεται σύμφωνα με τις γενικές οδηγίες συμπλήρωσης - υποβολής ηλεκτρονικών αιτήσεων. Η ευθύνη της σωστής συμπλήρωσης της ηλεκτρονικής αίτησης είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.

Επειδή η επεξεργασία των αιτήσεων γίνεται μηχανογραφικά, οι υποψήφιοι υποχρεούνται να συμπληρώσουν τα οικεία τετραγωνίδια/πεδία των ηλεκτρονικών αιτήσεων, καθώς και τους κωδικούς, που αναφέρονται σε αντίστοιχα προσόντα ή κριτήρια ή ιδιότητες που απαιτούνται και διαθέτουν. Αν οι υποψήφιοι δεν συμπληρώσουν τα τετραγωνίδια/πεδία αυτά ή τους κωδικούς ή αν συμπληρώσουν άλλα τετραγωνίδια ή κωδικούς, πλην εκείνων που αναφέρονται στα συγκεκριμένα προσόντα ή κριτήρια ή ιδιότητες ή αν τα αναφέρουν σε άλλα σημεία της ηλεκτρονικής αίτησης, δεν λαμβάνονται υπόψη τα προσόντα ή κριτήρια ή ιδιότητες. Για τις κατηγορίες Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής, Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης αρχίζει στις 23 Μαρτίου ημέρα Δευτέρα και λήγει στις 7 Απριλίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00.

## ▶ ΠΑΙΡΝΕΙ ΦΕΚ ΚΑΙ Η ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΣΕΠ 2Κ/2020

### 46 μόνιμες θέσεις πληρωμάτων ασθενοφόρων στο ΕΚΑΒ

**ΑΠΟ ΜΕΡΑ** σε μέρα αναμένεται να δημοσιευτεί σε ΦΕΚ η 2Κ/2020 προκήρυξη του ΑΣΕΠ που αφορά στην πρόσληψη μόνιμου προσωπικού στο ΕΚΑΒ. Θα προσληφθούν 46 άτομα ως πλήρωμα ασθενοφόρου.

Όλες οι θέσεις αφορούν το ΕΚΑΒ Αθήνας. Τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να κατατεθούν από τους υποψηφίους είναι: 1. Συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη την εκπαιδευμένη μορφή της ηλεκτρονικής αίτησης. Παράβολο τριών (3) ευρώ, το οποίο προμηθεύεται ο υποψήφιος είτε ηλεκτρονικά μέσω της εφαρμογής ηλεκτρονικού παραβόλου (e-παράβολο), 3.

Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας ή της σχετικής προσωρινής βεβαίωσης της αρμόδιας αρχής ή των κρίσιμων σελίδων του διαβατηρίου (δηλαδή αυτών όπου αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του κατόχου) ή των δύο όψεων της άδειας οδήγησης ή των κρίσιμων σελίδων του ατομικού βιβλιαρίου υγείας οπουδήποτε ασφαλιστικού φορέα. 4. Τα παραπάνω αυτά δεν προκύπτει η ημερομηνία γεννήσεως, πρέπει να προσκομιστεί και πιστοποιητικό ή βεβαίωση γεννήσεως. 4. Τα παραπάνω, κατά περίπτωση, δικαιολογητικά με τα οποία

αποδεικνύονται τα προσόντα, κριτήρια ή οι ιδιότητες που επικαλούνται οι υποψήφιοι με την αίτηση συμμετοχής τους.

Οι υποψήφιοι για τις θέσεις θα πρέπει να διαθέτουν: Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης της ειδικότητας «Πλήρωμα Ασθενοφόρου-Διασωστές» του ΙΕΚ ΕΚΑΒ ή αντίστοιχης ειδικότητας σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ' ή C κατηγορίας (ΠΔ 51/2012 όπως ισχύει) και βεβαίωση ότι πληροί όλες τις προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος «Διασωστή - Πλήρωμα Ασθενοφόρου» (ν. 3919/2011 όπως ισχύει, Υ.Α.

Γ4Β/ΓΠ/οικ.16276/4-3-2015, ΦΕΚ 1486/16-7-2015/τ.Β' και Υ.Α. Γ4α/Γ.Π. οικ.34218/2017, ΦΕΚ 1729/19.5.2017/τ.Β'), που χορηγείται από τις αρμόδιες υπηρεσίες των περιφερειών ή περιφερειακών ενότητων της χώρας.

Για τις θέσεις και σε περίπτωση που δεν βρεθούν υποψήφιοι που κατέχουν τα προσόντα προσόντα (τους αποδοκίμους τίτλους σπουδών), οι κενές θέσεις θα καλυφθούν «επιπλοκώς» από υποψηφίους με άλλους τίτλους σπουδών, και αν πάλι δεν καλυφθούν όλες οι θέσεις, θα καλυφθούν σε δεύτερο βαθμό επικουρίας κ.ο.κ.





ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

# Οι ειδικότητες για 1.200 οπλίτες και εφέδρους στον Στρατό Ξηράς

**Τ**ο υπουργείο Εθνικής Αμυνας ανακοίνωσε την ανακατάταξη εξακοσίων (600) ΟΒΑ (Ειδικών Δυνάμεων) και εξακοσίων (600) ΟΒΑ (Πεζικού, Τεθωρακισμένων, Πυροβολικού, Τεχνικού, Υγειονομικού) στον Στρατό Ξηράς για βραχεία περίοδο τριών (3) ετών με δυνατότητα παράτασης εφάπαξ για επιπλέον τρία (3) έτη. Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων καθορίστηκε η 30ή Απριλίου 2020.



## Προσόντα - προϋποθέσεις

Οι οπλίτες Ειδικών Δυνάμεων που εκπληρώνουν τη στρατεύσιμη στρατιωτική τους υποχρέωση στον Στρατό Ξηράς ή οι εφέδροι Ειδικών Δυνάμεων που ανήκουν στην εφεδρεία του Στρατού Ξηράς θα πρέπει να κατέχουν μία εκ των αναφερόμενων ειδικοτήτων του πίνακα. Η προϋπόθεση αυτή δεν ισχύει για όσους εκπληρώνουν ή εκπλήρωσαν τη θητεία τους σε άλλο κλάδο των Ενόπλων Δυνάμεων ή σε άλλο Όπλο - Σώμα (Ο-Σ) πλην των Ειδικών Δυνάμεων του Στρατού Ξηράς (ΣΞ). Για τους εφέδρους θα πρέπει να μην έχουν παρέλθει τρία (3) έτη από την ημερομηνία οριστικής απόλυσής τους από τις Ενοπλες Δυνάμεις, λόγω εκπλήρωσης ενόπλιων των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία κατάθεσης των δικαιολογητικών. Να μην έχουν συμπληρώσει το εικοστό πέμπτο (25ο) έτος της ηλικίας τους, σύμφωνα με τις διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας (δηλαδή γεννημένοι από 1ης-1-1996 και μεταγενέστερα) κατά την ημερομηνία κατάθεσης των δικαιολογητικών για αρχική ανακατάταξη ή επανακατάταξη. Να έχουν την ελληνική ιθαγένεια. Να έχουν σωματική ικανότητα κατηγορίας πρώτης (I/1), σύμφωνα με τις διατάξεις που ισχύουν για την εξέταση της σωματικής ικανότητας των στρατευομένων. Να έχουν ανάστημα τουλάχιστον ενός μέτρου και εφίπνη εκατοστών (1,60 μ.). Να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιοδήποτε ποινή για κλοπή, απάτη, υπεξαίρεση (κοινή ή στην υπηρεσία), εκβίαση, πλαστογραφία, ψευδή βεβαίωση, ψευδορκία, ψευδή ανώμοτη κατάθεση, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, ψευδή καταμήνυση, συκοφαντική δυσφήμιση, παράβαση καθήκοντος, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής ή της νομοθεσίας περί ναρκωτικών, λαθρεμπορίας, όπλων, πυρομαχικών και τυχερών παιχνιδιών και για οποιοδήποτε έγκλημα του Στρατιωτικού Ποινικού Κώδικα. Επίσης να μην έχουν παραπεμφθεί αμετάκλητα με απευθείας κλήση ή βούλευμα, για κακούργημα ή για τα ως άνω αδικήματα. Να μην εκκρεμεί σε βάρος τους μήνυση ή κατηγορία για ανυπακοή ή λιποταξία. Να μην έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα. Να μην έχουν εκπέσει ή υποβιβασθεί του βαθμού τους, ούτε να έχει κινηθεί εναντίον τους η σχετική διαδικασία. Οι οπλίτες που εκπληρώνουν τη στρατεύσιμη στρατιωτική τους υποχρέωση, να έχουν αιτιολογημένη πρόταση καταλλήλότητας του διοικητή της Μονάδας.

Στους εφέδρους και στους οπλίτες κατά την ημερομηνία κατάθεσης των δικαιολογητικών να μην τους έχουν επιβληθεί πειθαρχική φυλάκιση άνω των είκοσι (20) ημερών, εφάπαξ ή αθροιστικά. Να μην έχουν παραιτηθεί ή απολυθεί για οποιαδήποτε αιτία όσοι υπηρετούσαν ως μαθητές παραγωγικών σχολών, μόνιμοι ή εθελοντές οπλίτες ή Επαγγελματίες Οπλίτες (ΕΠ. ΟΠ) ή Οπλίτες Βραχείας Ανακατάταξης (ΟΒΑ). Για τους Οπλίτες Βραχείας Ανακατάταξης (ΟΒΑ) (Πεζικού, Τεθωρακισμένων, Πυροβολικού, Τεχνικού, Υγειονομικού) ισχύουν όλα τα παραπάνω εκτός από το ηλικιακό όριο, δηλαδή να μην έχουν συμπληρώσει το εικοστό όγδοο (28ο) έτος της ηλικίας τους, σύμφωνα με τις διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας (δηλαδή γεννημένοι από 1ης-1-1993 και μεταγενέστερα) κατά την ημερομηνία κατά-

θεσης των δικαιολογητικών για αρχική ανακατάταξη ή επανακατάταξη.

Επιπλέον, για τους εφέδρους πρέπει να μην έχουν παρέλθει τρία (3) έτη από την ημερομηνία της οριστικής απόλυσής τους κατά την ημερομηνία κατάθεσης των δικαιολογητικών, ενώ για τους οπλίτες θα πρέπει μέχρι την 30ή Απριλίου 2020 να διανύεται το τελευταίο τρίμηνο των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων.

## Δικαιολογητικά

Τα δικαιολογητικά κατατίθενται από τους εφέδρους στις Στρατολογικές Υπηρεσίες στις οποίες υπάγονται (ή στις πλησιέστερες στον τόπο διαμονής τους) και από τους οπλίτες στις Μονάδες όπου υπηρετούν. Για την ανακατάταξη ή επανακατάταξη, οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν, μέσα σε πλαστικό διαφανή φάκελο με ελάσμα, τα παρακάτω δικαιολογητικά: α. Αίτηση - υπεύθυνη δήλωση, με την οποία δηλώνουν: (1) Το χρονικό διάστημα, σε έτη, που επιθυμούν να διαρκέσει η ανακατάταξη ή επανακατάταξή τους, καθώς και τις περιοχές, σε Μονάδες των οποίων επιθυμούν να υπηρετήσουν, χωρίς αυτές να απορρίπτονται ή να απορριπτούν από το ηλικιακό όριο, δηλαδή να μην έχουν παραπεμφθεί αμετάκλητα με απευθείας κλήση ή βούλευμα σε δίκη την τελευταία πενταετία, δεν έχει ασκηθεί σε βάρος τους ποινική δίωξη από εισαγγελική αρχή για κακούργημα και για κλο-

πή, απάτη, υπεξαίρεση (κοινή ή στην υπηρεσία), εκβίαση, πλαστογραφία, ψευδή βεβαίωση, ψευδορκία, ψευδή ανώμοτη κατάθεση, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, ψευδή καταμήνυση, συκοφαντική δυσφήμιση, παράβαση καθήκοντος, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής ή της νομοθεσίας περί ναρκωτικών, λαθρεμπορίας, όπλων, πυρομαχικών και τυχερών παιχνιδιών και για οποιοδήποτε έγκλημα του Στρατιωτικού Ποινικού Κώδικα και δεν έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα. Επίσης, με την ίδια αίτηση-δήλωση εξουσιοδοτούν τη Διεύθυνση Στρατολογικού του Γενικού Επιτελείου Στρατού για την αυτεπάγγελτη ανάρτηση αντίγραφου ποινικού μητρώου γενικής χρήσης, εφόσον δεν κατατίθεται από τους ίδιους β. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του στρατιωτικού ή αστυνομικού δελτίου ταυτότητας τους 2. Για τους υπηρετούντες στις Ενοπλες Δυνάμεις, επιπλέον, απαιτείται: α. Βεβαίωση της Μονάδας από την οποία να προκύπτει ότι δεν έχει κινηθεί διαδικασία έκπτωσης ή υποβιβασμού τους και ότι δεν έχει επιβληθεί εφάπαξ ή αθροιστικά πειθαρχική φυλάκιση πέραν των είκοσι (20) ημερών κατά την ημερομηνία κατάθεσης των δικαιολογητικών β. Αιτιολογημένη πρόταση καταλλήλότητας του διοικητή της Μονάδας. ■

## ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΒΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΔΥ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Καταδρομές
Πεζοναύτης
Καταδρομές (κύρια) - Αλεξιπτωτιστής (δευτερεύουσα)
Καταστροφές
Καταστροφές (κύρια) - Αλεξιπτωτιστής (δευτερεύουσα)
Κυβερνήτης σκάφους
Χειριστής ελαστικών λέμβων
Χειριστής ελαστικών λέμβων (κύρια) - Αλεξιπτωτιστής (δευτερεύουσα)
Πολυβολητής
Πολυβολητής (κύρια) - Αλεξιπτωτιστής (δευτερεύουσα)
Χειριστής όλμων
Χειριστής όλμων (κύρια) - Αλεξιπτωτιστής (δευτερεύουσα)
Ελεύθερος σκοπευτής ειδικών αποστολών
Νοσοκόμος Ειδικών Δυνάμεων
Νοσοκόμος Ειδικών Δυνάμεων (κύρια) - Αλεξιπτωτιστής (δευτερεύουσα)
Χειριστής Α-Τ Οπλων Μικρού Βεληνικού
Χειριστής Α-Τ Οπλων Μεσαίου Βεληνικού (Αλεξιπτωτιστής (δευτερεύουσα))
Χειριστής Α-Τ Οπλων Μεσαίου Βεληνικού Αλεξιπτωτιστής (δευτερεύουσα)
Οδηγός Οχημάτων Α-Τ Οπλων (κύρια) - Αλεξιπτωτιστής (δευτερεύουσα)
Χειριστής Ασύρματων - Ενσύρματων Μέσων
Χειριστής Φορητών Ασύρματων
Χειριστής Ασύρματων Μέσων (κύρια) - Αλεξιπτωτιστής (δευτερεύουσα)
Διαβιβαστής - Κρυπτογράφος
Διαβιβαστής
Διαβιβαστής - Κρυπτογράφος (κύρια) - Αλεξιπτωτιστής (δευτερεύουσα)
Καταδρομές (κύρια) - Ακροβολιστής (Σκοπευτής) (δευτερεύουσα)
Ηλεκτροτεχνίτης Τροχοφόρων Οχημάτων (Αλεξιπτωτιστής (δευτερεύουσα))
Τεχνίτης Τροχοφόρων Οχημάτων
Τεχνίτης Τροχοφόρων Οχημάτων (κύρια) - Αλεξιπτωτιστής (δευτερεύουσα)
Χειριστής Ασύρματου Τηλεφώνου-Οδηγός (κύρια)-Δικιοκλιτής-Οδηγός Αυτοκινήτου (δευτερεύουσα)
Τεχνίτης Τηλεπικοινωνιών
Τεχνίτης Τηλεπικοινωνιών(Κύρια)- Αλεξιπτωτιστής (δευτερεύουσα)
Τεχνίτης Ταχυλών Σκαφών
Υψηλός Κίνησης-Οδηγός Αυτοκινήτου
Χειριστής Ασύρματου Τηλεφώνου-Οδηγός
Υψηλός Κίνησης-Οδηγός Αυτοκινήτου(Κύρια) Αλεξιπτωτιστής (Δευτερεύουσα)
Χειριστής Ασύρματου Τηλεφώνου-Οδηγός Αυτοκινήτου(Κύρια)- Αλεξιπτωτιστής (Δευτερεύουσα)
Μάγειρας
Μάγειρας(Κύρια)-Αλεξιπτωτιστής (Δευτερεύουσα)



# 1. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: . . . . . ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/03/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/03/2020

Σελίδα: . . . . . 21



## ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ NAMESON ΕΠΡΑΞ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΘΕΣΕΙΣ
Χειριστής Όλμων	18
Χειριστής Α-Τ Όπλων Μεγάλου Βεληνεκούς	4
Πολυβολητής	80
Οδηγός - Ερπυστριοφόρου - Ασυρματιστής	6
Πολυβολητής	7
Οδηγός Ασυρματιστής Διαβιβαστής - Οδηγός Αυτοκινήτου	20
Οδηγός Αρμάτων LEO 2A4-HELL	47
Οδηγός Μέσου Άρματος LEO 1A5	7
Οδηγός Μέσου Άρματος M48A5, M60	52
Πυροβολητής - Ασυρματιστής - Γεμιστής Μέσου Άρματος LEO 2A4-HELL	9
Πυροβολητής Ασυρματιστής Μέσου Άρματος LEO 1A5	56
Πυροβολητής Ασυρματιστής Μέσου Άρματος M48A5 MOLF	8
Χειριστής Όλμων	10
Χειριστής Α - Τ Όπλων Μεγάλου Βεληνεκούς	33
Οδηγός Ερπυστριοφόρου Ασυρματιστής	2
Οδηγός Ασυρματιστής	52
Τεχνικός Βοηθός-Παρατηρητής	12
Χειριστής Οργάνων Ελέγχου Πυρός (ΧΟΕΠ) Α/Α Κ/Β	2
Υπηρέτης Ρ2Η	2
Αρχηγός στοιχείου - πυρικού μάχης	32
Οδηγός Α/Κ πυροβόλου - ερπυστριοφόρου	15
Πυροβολητής Α/Α Κ/Β Πυρικού,	40
Υπηρέτης Α/Α πυρικού	5
Διαβιβαστής - Οδηγός Αυτοκινήτου	4
Τεχνίτης Τροχοφόρων Οχημάτων	3
Οπλοργός	3
Ηλεκτροτεχνίτης τροχοφόρων οχημάτων	9
Οδηγός Αυτοκινήτου	2
Τεχνίτης Τροχοφόρων Οχημάτων	1
Τεχνίτης Ερπυστριοφόρων Οχημάτων	1
Ηλεκτροτεχνίτης Τροχοφόρων Οχημάτων	8
Ηλεκτροτεχνίτης Ερπυστριοφόρων Οχημάτων	22
Τεχνίτης Τηλεπικοινωνιών	1
Τεχνίτης Μηχανημάτων Μηχανικού	1
Τεχνίτης Εργαλειομηχανικός Πυροβόλων-Τεχνίτης Πύργου Ερπυστριοφόρων Οχημάτων (ΤΕΠ-ΤΠΕΟ)	8
Σιδηρουργός	22
Συγκολλητής μετάλλων	(α)
Τεχνίτης Ηλεκτρονικών Συστημάτων Ελέγχου Πυρός	(α)
Νοσηλεύτης	100
Βοηθός Νοσηλεύτη	(α)
Νοσηλεύτης	9
Βοηθός Νοσηλεύτη	5

## ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΟΒΑ ΑΝΑ ΟΠΛΟ-ΣΩΜΑ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΘΕΣΕΙΣ
Χειριστής Όλμων	40
Χειριστής Α-Τ Όπλων Μεγάλου Βεληνεκούς	57
Πολυβολητής	54
Οδηγός - Ερπυστριοφόρου - Ασυρματιστής	49
Πολυβολητής	(α)
Οδηγός Ασυρματιστής Διαβιβαστής - Οδηγός Αυτοκινήτου	(α)
Οδηγός Αρμάτων LEO 2A4-HELL	10
Οδηγός Μέσου Άρματος LEO 1A5	10
Οδηγός Μέσου Άρματος M48A5, M60	10
Πυροβολητής - Ασυρματιστής - Γεμιστής Μέσου Άρματος LEO 2A4-HELL	10
Πυροβολητής Ασυρματιστής Μέσου Άρματος LEO 1A5	10
Πυροβολητής Ασυρματιστής Μέσου Άρματος M48A5 MOLF	10
Χειριστής Όλμων	5
Χειριστής Α - Τ Όπλων Μεγάλου Βεληνεκούς	5
Οδηγός Ερπυστριοφόρου Ασυρματιστής	(α)
Οδηγός Ασυρματιστής	(α)
Τεχνικός Βοηθός-Παρατηρητής	18
Χειριστής Οργάνων Ελέγχου Πυρός (ΧΟΕΠ) Α/Α Κ/Β	16
Υπηρέτης Ρ2Η	10
Αρχηγός στοιχείου - πυρικού μάχης	14
Οδηγός Α/Κ πυροβόλου - ερπυστριοφόρου	15
Πυροβολητής Α/Α Κ/Β Πυρικού,	15
Υπηρέτης Α/Α πυρικού	15
Διαβιβαστής - Οδηγός Αυτοκινήτου	12
Τεχνίτης Τροχοφόρων Οχημάτων	5
Οπλοργός	5
Ηλεκτροτεχνίτης τροχοφόρων οχημάτων	5
Οδηγός Αυτοκινήτου	(α)
Τεχνίτης Τροχοφόρων Οχημάτων	30
Τεχνίτης Ερπυστριοφόρων Οχημάτων	10
Ηλεκτροτεχνίτης Τροχοφόρων Οχημάτων	15
Ηλεκτροτεχνίτης Ερπυστριοφόρων Οχημάτων	10
Τεχνίτης Τηλεπικοινωνιών	10
Τεχνίτης Μηχανημάτων Μηχανικού	2
Τεχνίτης Εργαλειομηχανικός Πυροβόλων-Τεχνίτης Πύργου Ερπυστριοφόρων Οχημάτων (ΤΕΠ-ΤΠΕΟ)	3
Σιδηρουργός	10
Συγκολλητής μετάλλων	10
Τεχνίτης Ηλεκτρονικών Συστημάτων Ελέγχου Πυρός	(α)
Νοσηλεύτης	100
Βοηθός Νοσηλεύτη	(α)

(α) Οι συγκεκριμένες ειδικότητες θα δοθούν σε περίπτωση μη πλήρωσης των κενών θέσεων όλων των ανωτέρω ειδικοτήτων του ίδιου Όπλου-Σώματος, κατά απόλυτη σειρά προτεραιότητας, όπως αυτή προκύπτει από την κατά αύξουσα σειρά αναγραφής τους.

## 400 Οπλίτες Βραχείας Ανακατάταξης στην Πολεμική Αεροπορία

► Την ανακατάταξη ή επανακατάταξη 400 οπλιτών και εφέδρων στην Πολεμική Αεροπορία για βραχεία περίοδο τριών (3) ετών, με δυνατότητα παράτασης εφάπαξ για επιπλέον τρία (3) έτη, προκήρυξε το Γενικό Επιτελείο Αεροπορίας. Οι ενδιαφερόμενοι οπλίτες ή εφέδροι (που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα, θα πρέπει να υποβάλουν για την ανακατάταξη ή επανακατάταξή τους, τα δικαιολογητικά, έως την 30ή Απριλίου 2020 (όσα υποβληθούν μετά από αυτήν την ημερομηνία θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμα). Αναμεσα στα προσόντα που θα πρέπει να έχουν είναι να μην έχουν παρέλθει τρία (3) έτη από την ημερομηνία οριστικής απόλυσής τους από τις Ένοπλες Δυνάμεις, λόγω εκπλήρωσης των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία κατάθεσης των δικαιολογητικών, να μην έχουν συμπληρώσει το εικοστό όγδοο (28ο) έτος της ηλικίας τους, να έχουν την ελληνική ιθαγένεια, να έχουν σωματική ικανότητα κατηγορίας πρώτης (I/1) ή δεύτερης (I/2), σύμφωνα με τις διατάξεις που ισχύουν για την εξέταση της σωματικής ικανότητας των στρατευομένων, να έχουν ανάστημα τουλάχιστον ενός μέτρου και εξήντα εκατοστών (1,60 μ.), να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, να μην εκκρεμεί σε βάρος τους μήνυση ή κατηγορία για ανυπακοή ή λιποταξία, να μην έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα, να μην έχουν εκπέσει ή υποβιβασθεί του βαθμού τους, ούτε να έχει κινηθεί εναντίον τους η σχετική διαδικασία.

## 31 φύλακες στην 1η υγειονομική περιφέρεια

► Με 31 άτομα προσωπικό ασφαλείας θα ενισχυθούν 18 κέντρα υγείας που υπάρχουν στη 1η υγειονομική περιφέρεια Αττικής. Οι συγκεκριμένες θέσεις έχουν εγκριθεί από το ΑΣΕΠ και αναμένεται τις επόμενες μέρες να ξεκινήσει η 10ήμερη προθεσμία υποβολής αιτήσεων. Αναλυτικά οι θέσεις ανα Κέντρο Υγείας είναι: Κ.Υ. Αγίας Παρασκευής 1, Κ.Υ. Χαλανδρίου 1, Κ.Υ. Σπάτων 3, Κ.Υ. Πατισίων 5, Κ.Υ. Νέου Κόσμου 1, Κ.Υ. Νέας Φιλαδέλφειας 1, Κ.Υ. Νέας Ιωνίας 1, Κ.Υ. Λαυρίου 2, Κ.Υ. Κεραμικού 1, Κ.Υ. Καλλιθέας 4, Κ.Υ. Ζωγράφου 1, Κ.Υ. Αγ. Στεφάνου 1, Κ.Υ. Βύρωνα 2, Κ.Υ. Αχαρνών 1, Κ.Υ. Αμαρουσίου 2, Κ.Υ. Α. Αλεξάνδρας 1 και στο Κτίριο Διοίκησης 3. Για την κάλυψη των θέσεων απαιτούνται: 1) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (διπλάδι απολυτήριο τριτάξιου Γυμνασίου ή για υποψήφιος που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980, Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου) ή

ισοδύναμος απολυτήριος τίτλος κατώτερης τεχνικής σχολής Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής. 2) Άδεια εργασίας Α' κατηγορίας (Ν. 3707/08-Α') που εκδίδεται από την Αστυνομική Διεύθυνση του Νομού ή τη Διεύθυνση Ασφάλειας του τόπου κατοικίας του αιτούντος (σε ισχύ).



## 5 θέσεις στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου Δάσους Λέσβου

► Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου Δάσους Λέσβου ανακοινώνει την πρόσληψη πέντε (5) ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα 2 μηνών και με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης. Αναλυτικά οι θέσεις είναι: 1 ΤΕ Συντηρητής Αρχαιοτήτων και Εργων Τέχνης (με ειδίκευση σε ανασκαφική συντήρηση φυτικών απολιθωμάτων ή λίθου - Ομάδα Α'), 2 ΔΕ Τεχνικός Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Εργων Τέχνης (με ειδίκευση στη συντήρηση φυτικών απολιθωμάτων ή λίθου) και 2 ΥΕ Ειδικευμένος εργάτης συντήρησης (με ειδίκευση στη συντήρηση φυτικών

απολιθωμάτων). (Υποβολή αιτήσεων έως 19-03-2020). Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν με τα συνημμένα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στη Διεύθυνση: Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου Δάσους Λέσβου, Κέντρο Πληροφόρησης Μυτιλήνης, 8ης Νοεμβρίου 17, Τ.Κ. 81100, Μυτιλήνη, υπόψη κα. Κωνσταντίνου Μπενιάντα, (με ειδίκευση στη συντήρηση φυτικών





ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

# 400 προσλήψεις οπλιτών στο Πολεμικό Ναυτικό

**Τ**ο Γενικό Επιτελείο Ναυτικού προκηρύσσει πενήντα (50) θέσεις οπλιτών και εφέδρων στις Ομάδες Υποβρυχίων Καταστροφών (ΟΥΚ) του Πολεμικού Ναυτικού (ΠΝ) για ανακατάταξη ή επανακατάταξη αντίστοιχα για βραχεία περίοδο ενός (1) μέχρι τριών (3) ετών με δυνατότητα παράτασης εφάπαξ για τρία (3) επιπλέον έτη και τριακόσιες πενήντα (350) θέσεις οπλιτών και εφέδρων στο Πολεμικό Ναυτικό (ΠΝ) για ανακατάταξη ή επανακατάταξη αντίστοιχα για βραχεία περίοδο ενός (1) μέχρι τριών (3) ετών με δυνατότητα παράτασης εφάπαξ για τρία (3) επιπλέον έτη.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης ανακατάταξης ή επανακατάταξης στις Ομάδες Υποβρυχίων Καταστροφών του Πολεμικού Ναυτικού έχουν οι οπλίτες και έφεδροι, που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα, ανεξαρτήτως του κλάδου στον οποίο υπηρετούν ή στην εφεδρεία του οποίου ανήκουν, καθώς και ανεξαρτήτως Όπλου ή Σώματος για τους υπηρετούντες ή υπηρετήσαντες σε οποιοδήποτε Όπλο ή Σώμα του Στρατού Ξηράς, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η ειδικότητα που τους απονεμήθηκε. Οι ενδιαφερόμενοι οπλίτες ή έφεδροι θα πρέπει να υποβάλουν για την ανακατάταξη ή την επανακατάταξή τους, τα απαραίτητα δικαιολογητικά έως την 30 Απριλίου 2020 (όσα υποβληθούν μετά από αυτήν την ημερομηνία θα απορρίπτονται ως εκρόθσημα).



ελληνική ιθαγένεια. β. Να μην έχουν συμπληρώσει το εικοστό πέμπτο (25ο) έτος της ηλικίας τους, σύμφωνα με τις διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας (γεννημένοι από 01 Ιανουαρίου 1996 και μεταγενέστερα) για την Ομάδα Υποβρυχίων Καταστροφών και αντίστοιχα να μην έχουν συμπληρώσει το εικοστό όγδοο (28ο) έτος της ηλικίας τους, σύμφωνα με τις διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας (γεννημένοι από 01 Ιανουαρίου 1993 και μεταγενέστερα) για

τους Οπλίτες Βραχείας Ανακατάταξης. γ. Να έχουν σωματική ικανότητα κατηγορίας πρώτης (I/1), σύμφωνα με τις διατάξεις που ισχύουν για την εξέταση της σωματικής ικανότητας των στρατευσίμων. δ. Να έχουν ανάστημα τουλάχιστον ενός (1) μέτρου και εξήντα (60) εκατοστών (1,60 μ.). ε. Να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, απάτη, υπεξαίρεση (κοινή ή στην υπηρεσία), εκβίαση, πλαστογραφία, ψευδή βεβαίωση,

ψευδορκία, ψευδή ανωμολία κατάθεση, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, ψευδή καταμήνυση, συκοφαντική δυσφήμιση, παράβαση καθήκοντος, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμεταλλεύσεως της γενετήσιας ζωής ή της νομοθεσίας περί ναρκωτικών, ληστερίας, όπλων, πυρομαχικών και τυχερών παιχνιδιών και για οποιοδήποτε έγκλημα της Στρατιωτικού Ποινικού Κώδικα. Επίσης, να μη έχουν παραπεμφθεί αμετάκλητα με απευθείας κλήση ή βούλευμα, για κακούργημα ή για τα ως άνω αδικήματα. στ. Να μην εκκρεμεί βάρος τους μήνυση ή κατηγορία για ανυπακοή ή λιποταξία. ζ. Να μην έχουν στερηθεί πολιτικά τους δικαιώματα. η. Να μην έχουν εκπέσει ή υποβιβαστεί του βαθμού τους ούτε να έχει κινηθεί εναντίον τους σχετική διαδικασία. θ. Να μην τους έχει επιβληθεί πειθαρχική φύλαξη πέραν των είκοσι (20) ημερών εφάπαξ αθροιστικά. ι. Οι οπλίτες, που εκπληρώνουν το στρατεύσιμο στρατιωτικό τους υποχρέωση, να έχουν αιτιολογημένη πρόταση καταλληλότητας του Διοικητή της Μονάδας. ια. Να μην έχουν παραπεμφθεί ή απολυθεί για οποιαδήποτε αιτία όσοι υπηρετούσαν ως μαθητές παραγωγικών σχολών, μόνιμοι ή εθελοντές οπλίτες ή Επαγγελματίες Οπλίτες (ΕΠΟΠ) ή Οπλίτες Βραχείας Ανακατάταξης (ΟΒΑ). ■

### ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

Ειδικότητες	Θέσεις
Τεχνικός Μηχανολογικών Συστημάτων (Τ/ΜΗΧ)	57
Επιχειρήσεων/Επικοινωνιών (ΕΕ)	52
Αρμενιστής (ΑΡΜ)	22
Τεχνικός Ηλεκτρονικών Συστημάτων (Τ/ΗΝ)	23
Ηλεκτρολόγος (ΗΛ)	33
Βοθός Νοσηλευτικής (Β/ΝΟΣ)	35
Τεχνικός Όπλων (Τ/ΟΠΛ)	77
Εοχαρές (ΕΞΧ)	26
Διοικητικής Υποστήριξης (ΔΙΟΙΚ)	1
Διαχειριστής (ΔΙΑΧ)	9
Ηλεκτρονικός Υπολογιστών και Δικτύων (ΗΝ/ΗΥ)	1
Τεχνικός Δομικών Έργων (Τ/ΔΟΜ)	1
Τεχνικός Συνεργείων (Τ/ΣΥΝ)	9
Οδηγός Τροχοφόρων Οχημάτων (ΟΔΗΓ)	4
Ομάδα Υποβρυχίων Καταστροφών	50

### Προσόντα

Οι οπλίτες και οι έφεδροι που επιθυμούν ανακατάταξη ή επανακατάταξη αντίστοιχα στις Ομάδες Υποβρυχίων Καταστροφών του Πολεμικού Ναυτικού και Βραχείας Ανακατάταξης (ΟΒΑ), πρέπει να πληρούν σωρευτικά κατά την ημερομηνία κατάθεσης των δικαιολογητικών για την αρχική αναληφθείσα υποχρέωση, τα εξής προσόντα και προϋποθέσεις: α. Να έχουν την

### 10 διοικητικοί στην Περιφέρεια Β. Αιγαίου

Η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου ανακοινώνει την πρόσληψη 10 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών. Οι θέσεις είναι: ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού/ Οικονομικού 1, ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 1, ΤΕ Εποπτών Υγείας 1, ΤΕ Πληροφορικής 1, ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών 1, ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού/ Διοικητικού 1, ΠΕ Γεωπόνων 1, ΠΕ Πληροφορικής 1, ΤΕ Διοικητικού/Λογιστικού 1 και ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων 1.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, ανά γραφείο της

υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Για τις Περιφερειακές Ενότητες Λέσβου & Λήμνου (κωδικός θέσεων 101, 102, 103, 104, 105) στη Διεύθυνση Διοικητικού-Οικονομικού ΠΕ Λέσβου - Ανδρομέδας 15 - 2ος όροφος, Τ.Κ. 81100 - ΜΥΤΙΛΗΝΗ (τηλ. επικοινωνίας: 22513-53623, 22513-53614, 22513-53624). Για την Περιφερειακή Ενότητα Χίου (κωδικός θέσεων 106, 107, 108) στη Διεύθυνση Διοικητικού-Οικονομικού ΠΕ Χίου - Πολυτεχνείου 1 - Τ.Κ. 82100 - Χίος (τηλ. επικοινωνίας: 22713-50504, 22713-50515, 22713-50510). Σελίδα 13 από 15 Για τις Περιφερειακές Ενότητες Σάμου και Ικαρίας (κωδικός θέσεων 109, 110) στη Διεύθυνση Διοικητικού-Οικονομικού ΠΕ Σάμου - Διοικητήριο ΠΕ Σάμου - Δερβενακίων 1 - Τ.Κ. 83100 - ΣΑΜΟΣ, (τηλ. επικοινωνίας: 22733-50484, 22733-50421, 22733-50425).



### 134 εργάτες στον Δήμο Ηρακλείου

Ενίσχυση στις υπηρεσίες του Δήμου Ηρακλείου αναμένεται από τις 134 προσλήψεις προσωπικού με συμβάσεις οκτάμηνης διάρκειας, τις οποίες ενέκρινε η Οικονομική Επιτροπή. Το προσωπικό αυτό έρχεται να καλύψει σημαντικά κενά που έχουν δημιουργηθεί στο δήμο λόγω της συνταξιοδότησης μόνιμων υπαλλήλων που δεν εγκαταστάθηκαν, αλλά και να στελεχωθεί την Υπηρεσία Καθαριότητας, που εν όψει τουριστικής σεζόν αντιμετωπίζει αυξημένο όγκο εργασίας. Συγκεκριμένα, από την Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου Ηρακλείου δόθηκε το «πράσινο φως» για την πρόσληψη 89 εργατών καθαριότητας, 4 οδηγών, 15 τεχνιτών οικοδομικών εργασιών και 30 εργατών πρασίνου.

### 144 καθαριστές στο Γ.Ν. Παίδων «Η Αγία Σοφία»

Με 144 υπαλλήλους πρόκειται να ενισχυθεί το Γενικό Νοσοκομείο Παίδων «Η Αγία Σοφία», σύμφωνα με έγγραφο του ΑΣΕΠ. Η προκήρυξη αναμένεται να δημοσιοποιηθεί τις επόμενες προσεχείς ημέρες, ταυτόχρονα με τη 10ήμερη προθεσμία υποβολής αιτήσεων και δικαιολογητικών. Το νέο προσωπικό θα υπογράψει 12μηνιαία σύμβαση εργασίας. Θα προσληφθούν: 144 καθαριστές προσωπικό 2 και 144 καθαριστριών 118. Ανάμεσα στα δικαιολογητικά που θα πρέπει να καταθέσουν οι υποψήφιοι για τις εποχικές θέσεις περιλαμβάνονται η αίτηση, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, αντίγραφο τίτλου όπου δών και φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας.





ΓΙΑΤΡΟΙ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ, ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

# 479 προσλήψεις-εξπρές στις μονάδες πρόνοιας

**Σ**την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού διαφόρων ειδικοτήτων, όπως γιατροί, νοσηλεύτες, καθώς και άλλες κατηγορίες υποστηρικτικού και υγειονομικού προσωπικού, προχωρά το υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, προκειμένου να ανταποκριθεί στις έκτακτες ανάγκες που αντιμετωπίζει η χώρα, στην αδιάκοπη λειτουργία των δομών πρόνοιας της χώρας, την ανάγκη για αυξημένη υποστήριξη των φιλοξενουμένων και των εργαζομένων στις δομές αυτές.

Ειδικότερα, με βάση την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου, το υπουργείο προσαρμόβανει επικουρικό προσωπικό για να ενισχύσει όλες τις δομές πρόνοιας της χώρας. Στις προβλεπόμενες θέ-

σεις ανά φορέα δύναται εντός τριμήνου να προστεθούν επιπλέον σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. Συνολικά, ο αριθμός των θέσεων δεν δύναται να ξεπερνά τις 500.

Οι νέοι εργαζόμενοι θα απασχοληθούν σε κλειστές δομές που φιλοξενούν και υποστηρίζουν ιδιαίτερα ευάλωτους συμπολίτες μας, όπως τα Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας ανά την Ελλάδα, το Κέντρο Εκπαίδευσης και Αποκατάστασης Τυφλών, το Κέντρο Παιδικής Μέριμνας Αρρένων Παπάφειο Θεσσαλονίκης και το Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων Ευρυτανίας, έπειτα από αίτημα των δι-οικήσεων.

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων θα υποβληθούν ηλεκτρονικά και θα εξετα-

στούν εντός τριών ημερών, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες το ταχύτερο δυνατόν. Δικαίωμα να υποβάλουν αίτηση έχουν όσοι έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, είναι κάτοχοι απολυτηρίου λυκείου, πανεπιστημιακής ή τεχνολογικής κατεύθυνσης, ανάλογα με τη θέση για την οποία κάνουν αίτηση, οι άνδρες έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές υποχρεώσεις τους ή έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές, δεν έχουν κάλυμα πρόσληψης (π.χ. δεν έχουν καταδικαστεί σε κακούργημα) και υποβάλλουν την αίτηση εντός προθεσμίας. Το επικουρικό προσωπικό προσλαμβάνεται με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, η οποία λήγει στις 30 Σεπτεμβρίου 2020. ■

## ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

Ειδικότητες	Θέσεις	Ειδικότητες	Θέσεις	Ειδικότητες	Θέσεις
<b>ΚΚΠ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ &amp; ΘΡΑΚΗΣ</b>		<b>ΚΚΠ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</b>		<b>ΚΚΠ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</b>	
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	9	ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ / ΙΑΤΡΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ	6	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	4
ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	5	ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	3	ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	1
ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	10	ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	53	ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	1
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	3	ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ	5	ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	5
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	5	<b>ΚΚΠ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</b>		ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	5
ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	5	ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ / ΙΑΤΡΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ	6	ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	1
<b>ΚΚΠ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</b>		ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	3	ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	1
ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ / ΙΑΤΡΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ	7	ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	53	ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	5
ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	3	ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ	5	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	4
<b>ΚΚΠ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</b>		ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	9	ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	1
ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ / ΙΑΤΡΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ	7	ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	9	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	5
ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	3	<b>ΚΚΠ ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑΣ</b>		ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	2
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	9	ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	2	ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	2
ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	9	ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	5	ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ	4
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	3	ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	4	ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	3
ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	3	<b>ΚΚΠ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</b>		ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	3
<b>ΚΚΠ ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑΣ</b>		ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	4	ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	1
ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	2	ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	5	<b>ΚΚΠ ΗΠΕΙΡΟΥ</b>	
ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ	4	ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	3	ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ / ΙΑΤΡΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ	3
ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	3	<b>ΚΚΠ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ</b>		ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	2
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	4	ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	4	ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	14
ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	3	ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ	4	ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	7
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	2	ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	2		
ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	2				
<b>ΚΚΠ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ</b>					
ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ / ΙΑΤΡΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ	1				
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	8				
ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	7				
ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ	3				
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ	2				
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΚΟΜΩΝ	1				
<b>ΚΚΠ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ</b>					
ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	2				
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	5				
ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	2				
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	2				
ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	3				
ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ	1				
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ	1				
<b>ΚΚΠ ΑΤΤΙΚΗΣ</b>					
ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ / ΙΑΤΡΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ	8				
ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ	10				
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΚΟΜΩΝ	20				
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	25				
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	50				
ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	4				
<b>ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ</b>					
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ / ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	4				
ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	3				
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	5				
<b>ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΩΦΩΝ</b>					
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΚΟΜΩΝ	3				
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ	1				
ΠΑΠΑΦΕΙΟ					
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ / ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ	5				





ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΣΩΜΑ: ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

# Τα προσόντα για 1.500 μόνιμους λιμενοφύλακες

**Μ**ε επιπλέον προωπικό ενισχύεται το Λιμενικό Σώμα σύμφωνα με το σχέδιο νόμου «Εκσυγχρονισμός θεσμικού πλαισίου για τις θαλάσσιες ενδομεταφορές και λοιπές διατάξεις» που κατατέθηκε τις προηγούμενες μέρες στη Βουλή. Συγκεκριμένα, στο σχέδιο νόμου περιλαμβάνεται η αύξηση της οργανικής δύναμης του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής κατά 1.500 θέσεις, καθορίζοντας τη νέα οργανική δύναμη του Σώματος στις 9.500 θέσεις, από 8.000 που ήταν μετά την απόφαση του Κυβερνητικού Συμβουλίου Μεταρρύθμισης το 2013. Οι 1.000 από αυτές αφορούν θέσεις αφορούν υπηρεσίες του Λιμενικού στο Αιγαίο. Σύμφωνα με πληροφορίες, η πλειονότητα των θέσεων θα καλυφθεί από λιμενοφύλακες για την αντιμετώπιση των μεταναστευτικών ροών, που συνεχώς αυξάνονται.

γλώσσας. ζ. Να έχουν υγεία και άριστη σωματική διάπλαση σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 11/2014 (Α' 17), όπως ισχύει. η. Να μην έχουν καταδικαστεί σε οποιοδήποτε βαθμό: (1) Για τέλεση ή απόπειρα τέλεσης κακούργηματος σε οποιαδήποτε ποινή. (2) Για τέλεση ή απόπειρα τέλεσης των αδικημάτων: ανυπατάξιας, λιποταξίας, προσβολής του πολιτεύματος, προδοσίας της χώρας, προσβολής κατά της πολιτειακής εξουσίας, τρομοκρατικών πράξεων, φυλετικών διακρίσεων, προσβολής κατά της ελεύθερης άσκησης των πολιτικών δικαιωμάτων, παραχάραξης, κίβδηλεια, ψευδορκίας, ψευδούς καταμήνυσης, ψευδούς ανωμοτι κατάθεσης, ψευδούς βεβαίωσης, ανθρωποκτονίας, αλτείας, καταπίεσης, περί ναρκωτικών, λαθρεμπορίας, όπλων και πυρομαχικών και τυχερών παιχνιδιών, παράνομης αλιείας, κλοπής, υπεξαίρεσης (κοινής και στην Υψηροσία), εκβίασης, απάτης, πλαστογραφίας, πλαστογραφίας πιστοποιητικού, δωροδοκίας ή δωροληψίας, απιστίας περί των Υψηροσίας, παράβασης καθήκοντος, συκοφαντικής δυσφήμισης, οποιουδήποτε κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσής της γενετήσιας ζωής. (3) Για οποιοδήποτε έγκλημα του Στρατιωτικού Ποινικού Κώδικα. (4) Για τέλεση ή απόπειρα τέλεσης οποιουδήποτε άλλου εγκλήματος από δόλο σε ποινή φυλάκισης τουλάχιστον τριών (3) μηνών. θ. Να μη διώκονται ως φυγόντες ή φυγόμενοι για τα παραπάνω αδικήματα. ι. Να μην έχουν στερηθεί των πολιτικών τους δικαιωμάτων έστω και αν έχει λήξει ο χρόνος που ορίστηκε για τη στέρησή τους. ια. Να μην τελούν υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) είτε υπό επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) είτε υπό συνδυασμό των δύο προηγούμενων. β. Να μην είναι χρήστες ναρκωτικών. γ. Να μην έχουν εκπέσει από στρατιωτικό βαθμό, αποβληθεί ή απολυθεί κατά περίπτωση από τις στρατιωτικών του καθήκοντων λόγω θροσκοπικών ή άλλων δοξασιών και πελοισήσεων, ανακαλείται η πράξη κατάταξής του. στ. Να έχουν τουλάχιστον καλή γνώση (B2) της αγγλικής ή γαλλικής ή γερμανικής ή ισπανικής



**Προσόντα υποψηφίων**  
Οι υποψήφιοι πρέπει α. Να είναι Έλληνες πολίτες, εγγεγραμμένοι στα μίτρα ή δημοτολόγια της χώρας. β. Οι προερχόμενοι από ιδιώτες να μην έχουν υπερβεί το 29ο έτος της ηλικίας τους, ενώ οι προερχόμενοι εκ μόνιμων εν ενεργεία ανθυποαπιστών, υπαξιωματικών Α.Σ. και λιμενοφύλακων να μην έχουν υπερβεί το 30ό έτος της ηλικίας τους. γ. Όλοι οι υποψήφιοι (άνδρες και γυναίκες) πρέπει να έχουν ανάστημα τουλάχιστον 1,70 μ. κυρίως υποδήματα. δ. Οι άνδρες υποψήφιοι να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να εκπληρώνουν αυτές (στρατεύσιμοι) ή να βρίσκονται νόμιμα εκτός στρατεύματος. ε. Να έχουν πίστη στο Σύνταγμα, αφοσίωση στην πατρίδα και στη δημοκρατία και να μην προεβύουν θροσκοπικές δοξασιές που εμποδίζουν την εκτέλεση των καθήκοντων τους. Σε περίπτωση στην οποία υποψήφιος, μετά την επιτυχία και την κατάταξη του, αρνείται την εκτέλεση των στρατιωτικών του καθήκοντων λόγω θροσκοπικών ή άλλων δοξασιών και πελοισήσεων, ανακαλείται η πράξη κατάταξής του. στ. Να έχουν τουλάχιστον καλή γνώση (B2) της αγγλικής ή γαλλικής ή γερμανικής ή ισπανικής

γλώσσας. ζ. Να έχουν υγεία και άριστη σωματική διάπλαση σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 11/2014 (Α' 17), όπως ισχύει. η. Να μην έχουν καταδικαστεί σε οποιοδήποτε βαθμό: (1) Για τέλεση ή απόπειρα τέλεσης κακούργηματος σε οποιαδήποτε ποινή. (2) Για τέλεση ή απόπειρα τέλεσης των αδικημάτων: ανυπατάξιας, λιποταξίας, προσβολής του πολιτεύματος, προδοσίας της χώρας, προσβολής κατά της πολιτειακής εξουσίας, τρομοκρατικών πράξεων, φυλετικών διακρίσεων, προσβολής κατά της ελεύθερης άσκησης των πολιτικών δικαιωμάτων, παραχάραξης, κίβδηλεια, ψευδορκίας, ψευδούς καταμήνυσης, ψευδούς ανωμοτι κατάθεσης, ψευδούς βεβαίωσης, ανθρωποκτονίας, αλτείας, καταπίεσης, περί ναρκωτικών, λαθρεμπορίας, όπλων και πυρομαχικών και τυχερών παιχνιδιών, παράνομης αλιείας, κλοπής, υπεξαίρεσης (κοινής και στην Υψηροσία), εκβίασης, απάτης, πλαστογραφίας, πλαστογραφίας πιστοποιητικού, δωροδοκίας ή δωροληψίας, απιστίας περί των Υψηροσίας, παράβασης καθήκοντος, συκοφαντικής δυσφήμισης, οποιουδήποτε κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσής της γενετήσιας ζωής. (3) Για οποιοδήποτε έγκλημα του Στρατιωτικού Ποινικού Κώδικα. (4) Για τέλεση ή απόπειρα τέλεσης οποιουδήποτε άλλου εγκλήματος από δόλο σε ποινή φυλάκισης τουλάχιστον τριών (3) μηνών. θ. Να μη διώκονται ως φυγόντες ή φυγόμενοι για τα παραπάνω αδικήματα. ι. Να μην έχουν στερηθεί των πολιτικών τους δικαιωμάτων έστω και αν έχει λήξει ο χρόνος που ορίστηκε για τη στέρησή τους. ια. Να μην τελούν υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) είτε υπό επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) είτε υπό συνδυασμό των δύο προηγούμενων. β. Να μην είναι χρήστες ναρκωτικών. γ. Να μην έχουν εκπέσει από στρατιωτικό βαθμό, αποβληθεί ή απολυθεί κατά περίπτωση από τις στρατιωτικών του καθήκοντων λόγω θροσκοπικών ή άλλων δοξασιών και πελοισήσεων, ανακαλείται η πράξη κατάταξής του. στ. Να έχουν τουλάχιστον καλή γνώση (B2) της αγγλικής ή γαλλικής ή γερμανικής ή ισπανικής

**ΑΔΑ: 97ΚΖΩΚΕ-Χ95**  
**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ**  
Αρ. Πρ.: 13369/16-03-2020  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  
Διεύθυνση: Ματθαριωτάκη 76  
Καλλιθέα 17676  
Πληροφορίες: ΠΑΡΑΒΑΛΟΥ Μ. ΑΘΗΝΑ  
Τηλέφωνο: 213-2070398

**Θέμα:** «Δημοσίευση περιλήψης διαγωνισμού μίσθωσης ακινήτου επιφανείας 50-60 τ.μ. που θα χρησιμοποιηθεί για στέγαση των Υψηροσίας του Δήμου Καλλιθέας»

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**  
**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ ΟΤΙ:**  
Γίνεται φανερός μειοδοτικός διαγωνισμός στο χώρο του Δημαρχείου (Ματθαριωτάκη αρ. 76, Γρ. Νομικής Υψηροσίας, 2ος όροφος), για τη μίσθωση ακινήτου από τον Δήμο Καλλιθέας, που θα χρησιμοποιηθεί για στέγαση των Υψηροσίας του, σύμφωνα με τα άρθρα 176 του Ν. 3852/2010, 194 του Ν. 3463/2006 και το Π.Δ. 270/81.  
Το προσφερόμενο ακίνητο θα πρέπει:  
▶ να είναι ιδόγειο κατάστημα, επιφανείας 50-60 τ.μ.,  
▶ να βρίσκεται μέσα στην πόλη της Καλλιθέας και κατά προτίμηση εντός του Ο.Τ. που περιβάλλεται από τις οδούς Ελ. Βενιζέλου, Σκρά, Δαιράνης και Δωδώνη,  
▶ να είναι πολεοδομικά τακτοποιημένο (χωρίς αυθαίρετες)  
▶ να διαθέτει πρόσβαση για ΑΜΕΑ (σύμφωνα με το αρ. 26 παρ. 4 του Ν. 4067/12)  
▶ να είναι καλής κατασκευής, να έχει πλήρη υδραυλική και ηλεκτρολογική εγκατάσταση και χώρους υγιεινής, καθώς και αντίστοιχου χώρου (W.C.) με προδιαγραφές για ΑΜΕΑ,  
▶ να διαθέτει πιστοποιητικό ενεργειακής απόδοσης (ΠΕΑ) και Πιστοποιητικό Ενεργειακής Πυροπροστασίας.  
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης.  
Οι προσφορές ενδιαφέροντος κατατίθενται στον Δήμο στην αρμόδια Δημοτική Υψηροσία στη διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω και στη συνέχεια παραδίδονται στην αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 του Π.Δ. 270/81, η οποία με επίσημα έγγραφα κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν ταύτα πληρούν τους όρους της παρούσας διακήρυξης. Η επιτροπή συντάσσει σχετική έκθεση εντός (10) ημερών από τη λήξη των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ενός ακινήτου αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση. Η έκθεση αξιολογείται, μαζί με τις προσφορές ενδιαφέροντος, αποστέλλονται στην αρμόδια δημοτική υπηρεσία, η οποία τις κοινοποιεί σε κάθε έναν ενδιαφερόμενο που εκδήλωσε ενδιαφέρον.  
Στη συνέχεια ο Δήμαρχος ορίζει ημέρα και ώρα διεξαγωγής της δημοπρασίας, καλώντας με αποδεικτικό να λάβουν μέρος ο' αυτών μόνο εκείνοι των οποίων τα ακίνητα κρίθηκαν κατάλληλα κατά τη διαδικασία της πρώτης φάσης.  
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να προσκομίσουν και εγγύηση συμμετοχής ποσού ίσου με το 1/10 του ετήσιου μισθώματος.  
Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 09.00 έως 14.00 π.μ., από το γραφείο της Νομικής Υψηροσίας του Δήμου Καλλιθέας (οδός Ματθαριωτάκη, αριθμός 76, 2ος όροφος).  
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2132070300.

**Καλλιθέα, 21/02/2020**  
**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**  
**ΚΑΡΝΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**ΑΔΑ: 66ΖΦΩΚΕ-ΤΤΗ**  
**ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ**  
Αρ. Πρ.: 13370/16-03-2020  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  
Διεύθυνση: Ματθαριωτάκη 76  
Καλλιθέα 17676  
Πληροφορίες: ΠΑΡΑΒΑΛΟΥ Μ. ΑΘΗΝΑ  
Τηλέφωνο: 213-2070398

**Θέμα:** «Δημοσίευση περιλήψης διαγωνισμού μίσθωσης ακινήτου επιφανείας 60-90 τ.μ. που θα χρησιμοποιηθεί για στέγαση των Υψηροσίας του Δήμου Καλλιθέας»

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**  
**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ ΟΤΙ:**  
Γίνεται φανερός μειοδοτικός διαγωνισμός στο χώρο του Δημαρχείου (Ματθαριωτάκη αρ. 76, Γρ. Νομικής Υψηροσίας, 2ος όροφος), για τη μίσθωση ακινήτου από τον Δήμο Καλλιθέας, που θα χρησιμοποιηθεί για στέγαση των Υψηροσίας του, σύμφωνα με τα άρθρα 176 του Ν. 3852/2010, 194 του Ν. 3463/2006 και το Π.Δ. 270/81.  
Το προσφερόμενο ακίνητο θα πρέπει:  
▶ να είναι ιδόγειο κατάστημα, επιφανείας 60-90 τ.μ.,  
▶ να βρίσκεται μέσα στην πόλη της Καλλιθέας και κατά προτίμηση εντός του Ο.Τ. που περιβάλλεται από τις οδούς Ελ. Βενιζέλου, Χαροκόπου, Παν. Τσαλδάρη και Ιριγενείας,  
▶ να είναι πολεοδομικά τακτοποιημένο (χωρίς αυθαίρετες),  
▶ να διαθέτει πρόσβαση για ΑΜΕΑ (σύμφωνα με το αρ. 26 παρ. 4 του Ν. 4067/12),  
▶ να είναι καλής κατασκευής, να έχει πλήρη υδραυλική και ηλεκτρολογική εγκατάσταση και χώρους υγιεινής, καθώς και αντίστοιχου χώρου (W.C.) με προδιαγραφές για ΑΜΕΑ,  
▶ να διαθέτει πιστοποιητικό ενεργειακής απόδοσης (ΠΕΑ) και Πιστοποιητικό Ενεργειακής Πυροπροστασίας.  
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης.  
Οι προσφορές ενδιαφέροντος κατατίθενται στον Δήμο στην αρμόδια Δημοτική Υψηροσία στη διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω και στη συνέχεια παραδίδονται στην αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 του Π.Δ. 270/81, η οποία με επίσημα έγγραφα κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν ταύτα πληρούν τους όρους της παρούσας διακήρυξης. Η επιτροπή συντάσσει σχετική έκθεση εντός (10) ημερών από τη λήξη των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ενός ακινήτου αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση. Η έκθεση αξιολογείται, μαζί με τις προσφορές ενδιαφέροντος, αποστέλλονται στην αρμόδια δημοτική υπηρεσία, η οποία τις κοινοποιεί σε κάθε έναν ενδιαφερόμενο που εκδήλωσε ενδιαφέρον.  
Στη συνέχεια ο Δήμαρχος ορίζει ημέρα και ώρα διεξαγωγής της δημοπρασίας, καλώντας με αποδεικτικό να λάβουν μέρος ο' αυτών μόνο εκείνοι των οποίων τα ακίνητα κρίθηκαν κατάλληλα κατά τη διαδικασία της πρώτης φάσης.  
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να προσκομίσουν και εγγύηση συμμετοχής ποσού ίσου με το 1/10 του ετήσιου μισθώματος.  
Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 09.00 έως 14.00 π.μ., από το γραφείο της Νομικής Υψηροσίας του Δήμου Καλλιθέας (οδός Ματθαριωτάκη, αριθμός 76, 2ος όροφος).  
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2132070300.

**Καλλιθέα, 21/02/2020**  
**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**  
**ΚΑΡΝΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**





## 12 | ΤΟ ΘΕΜΑ

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ  
ΤΡΙΤΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2020

ΥΠ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΓΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΚΛΑΔΩΝ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΑΝΕΣΤΕΙΛΑΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

# 400-500 ευρώ αντί μισθού για 500.000 εργαζομένους

Σχέδιο για μηνιαίο επίδομα 400-500 ευρώ αντί μισθού για πάνω από μισό εκατομμύριο εργαζομένους επεξεργάζεται το υπουργείο Εργασίας, στο πλαίσιο των έκτακτων μέτρων που λαμβάνει η κυβέρνηση για τις επιπτώσεις στην οικονομία από τον κορονοϊό.

Τα πρώτα στοιχεία που συλλέχθηκαν μέσω «ΕΡΓΑΝΗΣ» δείχνουν ότι μέχρι στιγμής δικαιούχοι είναι 360.000 εργαζόμενοι κλάδων και επιχειρήσεων όπου έχει επιβληθεί το μέτρο της προσωρινής αναστολής λειτουργίας για 15 ημέρες, με στόχο να αποτραπεί μια μεγάλη αύξηση των κρουσμάτων του κορονοϊού.

Από αύριο, που αναστέλλεται και η λειτουργία δεκάδων χιλιάδων επιχειρήσεων του λιανεμπορίου, ο συνολικός αριθμός των εργαζομένων που θα μπουν σε αναγκαστική «αποχή» από την εργασία εκτιμάται ότι θα ξεπεράσει τους 500.000.

Σύμφωνα με πληροφορίες του «Ε.Τ.» το επίδομα θα κμαίνεται από 400 ως 500 ευρώ, θα είναι μηνιαίο και για τον Μάρτιο θα δοθεί για το δεύτερο δεκαπενθήμερο (από 16/3 και μετά), καθώς για το πρώτο δεκαπενθήμερο που δεν είχαν βγει οι απαγορεύσεις οι εργαζόμενοι θα πρέπει να πληρωθούν από την επιχείρηση στην οποία απασχολούνται το μισθό που αναλογεί στις μέρες που δούλεψαν. Αν το λουκέτο λόγω κορονοϊού συνεχιστεί για άλλο ένα δεκαπενθήμερο (π.χ. από 1/4 ως 16/4) τότε οι εργαζόμενοι θα πάρουν 400 ή 500 ευρώ ως μηνιαίο. Οι δε εισφορές τους θα καλύπτονται από το κράτος για όσο διάστημα διαρκούν οι απαγορεύσεις.

## Το τελικό πακέτο

Το τελικό ύψος του επιδόματος, πάντως, θα εξαρτηθεί από τον συνολικό αριθμό εργαζομένων που θα προκύψουν ως δικαιούχοι ενίσχυσης μετά τα περιοριστικά μέτρα που έχουν ανακωχωθεί, αλλά και από το συνολικό πακέτο μέτρων ενίσχυσης που θα πάρει η κυβέρνηση από τις διαπραγματεύσεις που βρίσκονται σε εξέλιξη στην Ε.Ε. Η εκτίμηση που υπάρχει μετά το κλείσιμο και των επιχειρήσεων του λιανεμπορίου (από

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΚΟΣ  
kkatikos@e-typos.com

αύριο) είναι για περίπου 500.000 με 550.000 εργαζομένους ως δυνητικούς δικαιούχους του επιδόματος. Σε περίπτωση που τα περιοριστικά μέτρα επεκταθούν παντού (π.χ. λουκέτο και σε ξενοδοχειακές μονάδες αν κριθεί αναγκαίο για να περιοριστεί πιο αποτελεσματικά ο ιός) τότε θα προστεθούν και άλλοι εργαζόμενοι και είναι πιθανό το επίδομα να βγει μικρότερο (στα 400 ή και 300 ευρώ), ώστε να φτάσει για όλους.

Στα μέτρα που έρχονται στο αμέσως επόμενο διάστημα περιλαμβάνονται και κίνητρα διατήρησης των θέσεων εργασίας, όπως η πλήρης απαλλαγή από εισφορές ή η επιδότηση του μισθού για όσο διαρκούν οι απαγορεύσεις αλλά και για το μετέπειτα διάστημα.

## Στην «ΕΡΓΑΝΗ»

Με νέα Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 64 14-3-2020) προβλέφθηκε ήδη ο μηχανισμός στήριξης και η υπαγωγή σε αυτόν για τις επιχειρήσεις που ήδη έχουν αναστείλει τη λειτουργία τους με κρατική απόφαση γίνεται με την υποβολή υπεύθυνης δήλωσης στην «ΕΡΓΑΝΗ», με την οποία γνωστοποιούν ότι η επιχείρηση τελεί υπό το καθεστώς προσωρινής απαγόρευσης λειτουργίας. Τα στοιχεία των εργαζομένων των επιχειρήσεων αυτών αντλούνται αυτόματα από την «ΕΡΓΑΝΗ».

Οι εργαζόμενοι οι οποίοι εργάζονται με σχέση εξαρτημένης εργασίας υποβάλλουν ατομικά υπεύθυνη δήλωση σε ηλεκτρονική πλατφόρμα, που τρεφτεί για το σκοπό αυτό στο υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων.

Οι εργαζόμενοι δηλώνουν τα προσωπικά τους στοιχεία, τα στοιχεία του προσωπικού τους τραπεζικού λογαριασμού (IBAN), καθώς και τα στοιχεία της επιχείρησης στην οποία εργάζονται, προκειμένου να συμπληρωθούν στον ειδικό μηχανισμό στήριξης και να είναι έτοιμοι για να πληρωθούν το επίδομα.

Εν τω μεταξύ, στην άδεια ειδικού σκοπού υπάρχουν αλλαγές όσον



Από αύριο, που αναστέλλεται και η λειτουργία δεκάδων χιλιάδων επιχειρήσεων του λιανεμπορίου, ο αριθμός των εργαζομένων που θα «απέχουν» από την εργασία θα ξεπεράσει τους 500.000.

αφορά τον ευρύτερο δημόσιο τομέα, καθώς στην τελευταία ΠΝΠ (ΦΕΚ64 14-3-2020) προβλέφθηκε ότι στις ΔΕΚΟ η αμοιβή για την άδεια θα βαρύνει εξ ολοκλήρου τις επιχειρήσεις χωρίς να συμμετέχει κατά το 1/3 ο κρατικός προϋπολογισμός. Η αλλαγή αυτή ενδεχομένως να αποφασιστεί για να διοικηθούν περισσότερα χρήματα στα επιδόματα.

## Κενά και παραλείψεις

Επίσης, στις άδειες λόγω κορονοϊού ο δικηγόρος-εργατολόγος Γιάννης Καρούζος παρατηρεί ότι υπάρχουν κενά που πρέπει να καλυφθούν, όπως για παράδειγμα ότι δεν προβλέπεται κανένα πρόστιμο στην περίπτωση που ο εργοδότης αρνηθεί τη χορήγηση της άδειας ειδικού σκοπού, ή ότι δεν προβλέπεται άδεια ειδικού σκοπού, ή χορήγηση οικονομικού βοηθήματος σε περιπτώσεις που και οι δύο γονείς είναι ελεύθεροι επαγγελματίες. Σημειωτέον ότι στην Ιταλία ψηφίστηκε η χορήγηση μηνιαίου επιδόματος ύψους 500 ευρώ γι' αυτήν την κατηγορία γονέων.

Παρερμηνείες ενδέχεται να δημιουργήσει η παράλειψη ρητής ρύθμισης που να προβλέπει ότι σε πε-

ρίπτωση τηλεργασίας υφίσταται και δικαίωμα για άδεια ειδικού σκοπού.

Για την εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων ο ΕΦΚΑ ανακοίνωσε χθες ότι λειτουργούν, μεταξύ άλλων, οι εξής «ηλεκτρονικές υπηρεσίες»:

Για παράταση - χορήγηση «Ασφαλιστικής Ικανότητας» (σ.α.: ανανέωση βιβλιαρίου ασθένειας) στο [www.atlas.gov.gr](http://www.atlas.gov.gr).

Για χορήγηση Βεβαίωσης Προϋπηρεσίας στο [www.efka.gov.gr](http://www.efka.gov.gr) και από εκεί στην επιλογή Ασφαλισμένοι → Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Ασφαλισμένων → Έκδοση Βεβαίωσης Προϋπηρεσίας. Για προϋπηρεσία προ του 2002 απαιτείται ραντεβού κατόπιν συνεννόησης.

Για για την πορεία συνταξιοδοτικών αιτημάτων από 1-1-2017 στο [www.efka.gov.gr](http://www.efka.gov.gr) και μετά στην επιλογή Συνταξιούχοι → Παρακολούθηση Πορείας Αίτησης.

Για υποβολή νέων αιτημάτων για κύρια σύνταξη στο [www.efka.gov.gr](http://www.efka.gov.gr) και μετά στην επιλογή Συνταξιούχοι → Ηλεκτρονική Αίτηση Συνταξιοδότησης. Στη συνέχεια θα ειδοποιούνται ηλεκτρονικά προκειμένου να καταθέσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά με ραντεβού. ■

**Κίνητρα διατήρησης των θέσεων εργασίας, όπως η πλήρης απαλλαγή από εισφορές ή η επιδότηση του μισθού για όσο διαρκούν οι απαγορεύσεις, αλλά και για το μετέπειτα διάστημα**



## 2. ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΦΟΡΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ

Μέσο: . . . . . ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/03/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/03/2020

Σελίδα: . . . . . 14



►► ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ

### Παύση... προστίμων για Κτηματολόγιο

**ΤΗΝ ΚΑΒΥΣΤΕΡΗΣΗ** της επιβολής προστίμων για τους ασυνεπείς ιδιοκτήτες που δεν υπέβαλαν τη δήλωση εντός χρονικών προθεσμιών αναμένεται να φέρουν τα μέτρα της κυβέρνησης προκειμένου να σταματήσει η εξάπλωση του κορονοϊού. Την ίδια ώρα, ενδέχεται να μην γίνει η ανάρτηση της Αθήνας τον επόμενο μήνα, όπως είχε προγραμματιστεί, για τον ίδιο ακριβώς λόγο.

Όπως ανακοίνωσε ο φορέας, διευρύνει τα μέτρα πρόληψης που έχει ήδη λάβει, στο πλαίσιο

προστασίας εργαζομένων και πολιτών κατά της εξάπλωσης του κορονοϊού και συγκεκριμένα σε σχέση με τα γραφεία κτηματογράφησης σε όλη τη χώρα. Η διοίκηση του Ελληνικού Κτηματολογίου καλεί τους συναλλασσόμενους να περιορίσουν στο ελάχιστο τις επισκέψεις τους στα κατά τόπους γραφεία κτηματογράφησης.

Για την εξυπηρέτησή τους μπορούν να χρησιμοποιήσουν τα τηλέφωνα επικοινωνίας των γραφείων κτηματογράφησης και την ηλεκτρονική διεύθυνση (email)

[www.ktimatologio.gr](http://www.ktimatologio.gr) / Αναζήτηση ανά περιοχή. Οι παραπάνω πληροφορίες είναι αναρτημένες και στα κατά τόπους γραφεία κτηματογράφησης.

Σε ό,τι αφορά την υποβολή των δηλώσεών τους, μπορούν να τις υποβάλουν μέσω των ηλεκτρονικών υπηρεσιών του Κτηματολογίου ([https://www.ktimanet.gr/CitizenWebApp/Info\\_Page.aspx](https://www.ktimanet.gr/CitizenWebApp/Info_Page.aspx)).

Σε περίπτωση που υπάρχει επείγον ζήτημα μετάβασης των πολιτών στα γραφεία κτηματο-

γράφησης, σε συνέχεια και των οδηγιών προστασίας και υγιεινής του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ), εφαρμόζονται προληπτικά μέτρα για τον έλεγχο της ροής των ατόμων που εισέρχονται σε αυτά και της τήρησης των προβλεπόμενων αποστάσεων ασφαλείας.

Για το χρονικό διάστημα που ισχύουν τα περιοριστικά μέτρα για τον κορονοϊό δεν θα υπάρχει καμία επίπτωση στην εξέλιξη των υποθέσεων των πολιτών στα γραφεία κτηματογράφησης.

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΕΩΣ ΙΟΥΝΙΟ ● ΠΡΟΣ ΤΕΤΡΑΜΗΝΗ ΑΝΑΒΟΛΗ ΚΑΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ

# Στον πάγο οι πληρωμές φόρων και εισφορών

**Α**ναστολή πληρωμών φορολογικών και ασφαλιστικών υποχρεώσεων, καθώς επίσης και αναστολή πληρωμών μηνιαίων δόσεων ρυθμίσεων τουλάχιστον για τους μήνες Μάρτιο, Απρίλιο, Μάιο και Ιούνιο εξετάζει πλέον το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης για όλα τα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις της χώρας. Ο λόγος είναι η αντικειμενική αδυναμία της συντριπτικής πλειονότητας των πολιτών να ανταποκριθούν στις φορολογικές και ασφαλιστικές υποχρεώσεις τους, μετά τις αλληπάλληλες αποφάσεις για κλείσιμο καταστημάτων και επιχειρήσεων και αναστολή δραστηριοτήτων με στόχο τον περιορισμό των κινδύνων διάδοσης και εξάπλωσης του κορονοϊού.

### Ντόμινο...

Επιπλέον, θα πρέπει να θεωρείται βέβαιη η αναβολή της διαδικασίας υποβολής των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος φυσικών προσώπων και επιχειρήσεων για τουλάχιστον 3-4 μήνες και ανάλογα με την εξέλιξη του φαινομένου της επιδημίας. Πηγές από το υπουργείο Οικονομικών κάνουν πλέον λόγο για πιθανή έναρξη της διαδικασίας υποβολής των δηλώσεων στο δεύτερο εξάμηνο του τρέχοντος έτους.

Όλες αυτές οι έκτακτες εξελίξεις αναμένεται να επηρεάσουν και τις διαδικασίες πληρωμών κ άλλων

**ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΛΑΙΤΣΑΚΗΣ**  
[gpalaitisakis@e-typos.com](mailto:gpalaitisakis@e-typos.com)

φόρων... πανελλαδικής εμβέλειας, όπως ο ΕΝΦΙΑ του έτους 2020, αλλά και όλο το προγραμματισμένο νομοθετικό έργο της κυβέρνησης στον τομέα της φορολογίας. Συγκεκριμένα, το νέο πακέτο φοροελαφρύνσεων που είχε προαναγγελθεί από την κυβέρνηση και αφορούσε τη μείωση της εισφοράς αλληλεγγύης και του ΕΝΦΙΑ, καθώς επίσης και όλος ο σχεδιασμός για την αναπροσαρμογή των αντικειμενικών αξιών των ακινήτων μπαίνουν πλέον στον «πάγο». Στο πλαίσιο εξάλλου των προσπαθειών της κυβέρνησης να ανακουφιστούν οικονομικά οι οικογενειακοί προϋπολογισμοί και οι επιχειρήσεις, τα συναρμόδια υπουργεία Οικονομικών και Ανάπτυξης βρίσκονται σε συνεννοήσεις με το ελληνικό τραπεζικό σύστημα για αναστολή πληρωμών χρεολυσίων και ρυθμίσεις δανείων σε επιχειρήσεις και πολίτες.

### Με ραντεβού

Στο μεταξύ η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) προχώρησε από χτες στην αλλαγή του τρόπου επικοινωνίας και συναλλαγής των πολιτών και των επιχειρήσεων με τις ΔΟΥ, τα Τελωνεία και τα υποκαταστήματα του Γενικού Χημείου του Κράτους σε όλη τη χώρα. Σύμφωνα με απόφαση του διοικητή της ΑΑΔΕ,



**Ηλεκτρονικά ή τηλεφωνικά τα αιτήματα στις εφορίες, επισκέψεις μόνο με ραντεβού**

**Επαφές του οικονομικού επιτελείου με τις τράπεζες για αναστολή σε δόσεις και ρυθμίσεις**

Γιώργου Πιτσιλή, η προσέλευση του κοινού περιορίζεται στα απολύτως απαραίτητα και η επικοινωνία με τις υπηρεσίες της Αρχής θα γίνεται πλέον ως εξής:

► Οι συναλλασσόμενοι θα πρέπει να διατυπώνουν τα αιτήματά τους τηλεφωνικά ή μέσω e-mail. Στη δεύτερη περίπτωση, απαραίτητη προϋπόθεση είναι ο συναλλασσόμενος να αναφέρει τα στοιχεία επικοινωνίας του (e-mail και τηλέφωνο).

► Ο ειδικός κατάλογος ηλεκτρονικών διευθύνσεων και τηλεφώνων εξυπηρέτησης του κοινού, κατά την περίοδο των εκτάκτων μέτρων

λόγω κορονοϊού, είναι διαθέσιμος στην ιστοσελίδα της ΑΑΔΕ (στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.aade.gr](http://www.aade.gr)).

► Όλα τα έγγραφα που ζητούν οι ενδιαφερόμενοι θα τους αποστέλλονται μέσω e-mail και θα πρέπει να έχουν τα στοιχεία επικοινωνίας του αρμόδιου υπαλλήλου.

► Σε περίπτωση που δεν είναι εφικτό ο ενδιαφερόμενος να εξυπηρετηθεί εξ αποστάσεως, αλλά πρέπει να επισκεφθεί την υπηρεσία, αυτό επιτρέπεται να γίνει μόνο μέσω ραντεβού. Το αίτημα για ραντεβού πρέπει να διατυπώνεται μέσω e-mail ή τηλεφώνου. ■